

我为群众办实事

为进一步深入开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,以实际行动践行“为人民服务”宗旨,如意湖办事处开展多样便民利民举措,扎实将做好事、办实事、解难事推向深入,切实提升群众获得感、幸福感和满意度。

记者 王阳 通讯员 郭潇 胡会琴 陈思 于海秀 陈艳 文/图



监督检查养老服务管理领域腐败和作风问题



修复破损路面,改善居民生活环境

# 办实事解难题 做群众贴心人



慰问走访辖区困难人群

## 党建带团建 助力学子圆梦

“此时此刻,我唯一能表达的就是感谢。感谢社会各界对我的关爱,感谢资助方的无私帮助,感谢你们在我改变命运的道路上点亮一盏明灯,为我照亮前路,指明方向。”近日,如意湖团工委按照郑东新区团工委统一安排部署,联合各个社区和“两新组织”团支部发起了名为“希望工程圆梦行动”的筹款活动。

自该活动启动以来,如意湖办事处辖区各级团组织在如意湖党工委的带领下积极动员团干部、青联委员、青年企业家协会、青年致富带头人协会、青年文明号及社会各方力量,整合资源,广泛开展筹资劝募和宣传活

动,并在居民、企业微信群发布活动消息,吸引了众多热心居民及爱心企业积极参与,为社会爱心人士搭建了奉献爱心的平台。此外,如意湖团工委以“互联网+公益”的形式,以党建带团建为指导思想,将线下助学与线上捐款相结合,利用网络新媒体募捐平台方便快捷、传播广泛、公开透明的优势和特点,依托微信、微博等网络社交圈迅速传播扩散,影响并带动更多人参与到活动中来。

下一步,如意湖团工委将继续大力发动社会志愿服务组织及社会各界力量,凝聚更多爱心人士善举,合力推动圆梦活动扎实开展。

## 居家隔离不隔爱 人文关怀暖人心

隔离不隔爱,小小的封条虽然阻隔了居家隔离户和外界的距离,却阻隔不了一颗关怀的心。自疫情防控工作开展以来,如意湖办事处绿地社区通过多种暖心方式帮助他们减轻身心压力,心理上得到安慰,切实感受到党和政府的关怀,使他们安心度过一个温暖的隔离期。

绿地社区针对每一户隔离对象都安排专人进行跟踪监管,每天两次随访、检测体温,及时掌握被隔离人生活动态和身体健康状况。同时,成立消杀小组每天至少两到三次对隔离户家庭开展消杀,对隔离人员产生的生活垃圾严格按照防疫规定清理并进行无害化

处理,从根本上杜绝了疫情的扩散传播。另外,社区还定期通过电话、微信等方式与隔离人员交流谈心,了解隔离人员的生活需求,尽一切可能为他们提供生活物资保障,使他们能够安心隔离,并提醒他们注意个人卫生,合理饮食、适当锻炼,保持良好心态,树立战胜疫情的决心和信心。“可以帮我买点青菜和生活用品吗……”四期隔离户董先生发来微信信息。“当然可以。”工作人员第一时间回复,随即赶往超市按照董先生的要求为其选择所需物品。

下一步,社区将持续做好居家隔离人员的“六个一”服务,切实让被隔离人员感到安心、暖心、放心。

## 心系困难居民 慰问温暖人心

为了让辖区困难居民感受到政府的关心与关爱,近期,如意湖办事处天路社区党总支书记李强带领社区工作人员对辖区困难人群开展慰问走访活动,为他们送去米、面、油等生活必需品。

家住永基美邻小区的张老师常年坐在轮椅上,日常起居由老伴照料,两个人的退休工资基本都用来看病,尽管生活艰难,张老师依然热心公益,积极为社区工作贡献力量。活动中,一行人来到张老师家中,详细询问老人的生活状况和身体情况,了解他们的生活起居及目前存在的困难和需求,

鼓励他们保持乐观心态,坚定生活信念,遇到困难及时向社区反映,社区定会竭尽全力帮助他们。“感谢社区的牵挂,我会配合治疗,早日康复,用实际行动报答政府的关心与关爱。”张老师激动地说。

此次慰问活动,社区用实际行动为困难群体送上了物质帮助和情感上的温暖,积极践行了基层工作者为民服务的良好形象,也为困难群体树立了正确的价值观。接下来,天路社区将积极践行为民服务宗旨,切实让辖区居民感受到政府的温暖与关怀。

## 提升养老服务 改善民生福祉

民生连着民心,民心凝聚民力。按照“坚持不懈整治群众身边腐败和不正当之风”“突出抓好‘一老一小一青壮’民生工作”的安排部署,近日,如意湖纪检监察机关深入对养老服务管理领域腐败和作风问题的专项整治工作进行监督检查,以有力的监管全面提升养老服务,大力改善民生福祉。

此次检查重点整治养老服务领域资金使用不规范以及改变用途、养老机构欺老虐老、养老机构涉嫌非法集资和预收费管理、养老服务企业涉嫌诈骗老年人资金、养老服务设施建设和营运、养老服务领域作风腐败突出等问题。同时,紧盯养老

服务管理领域重点项目、关键部门、关键岗位、关键环节、大额资金等方面,通过明察暗访、查阅资料、走访群众等形式开展监督检查,确保监督检查重点突出、全面深入、不留死角。

下一步,如意湖纪工委将牵头对问题集中、工作落后和“零问题”单位进行重点抽查督查,对排查不全面、整改不力、敷衍塞责等典型问题采取约谈、通报等方式进行重点督导,对辖区养老服务管理工作转入常态化监督,适时组织“回头看”,防止问题反弹,推动常治长效,切实保障如意湖办事处养老服务管理领域腐败和作风问题集中整治落到实处。

## 为民办实事 铺路暖人心

为切实改善院区居民生活环境,7月25日,如意湖办事处联盟新城社区联合辖区物业对院区路面破损处进行修复。

前期,院区管理员在日常工作中发现社区周围路面因前段时间雨水多,且经过汽车碾压,地砖出现了松动破损的现象,尤其进出社区主要路段损坏严重。发现这一情况,社区第一时间联合物业,协调来砖、沙子、水泥,组织志愿者对此破损路面进行修补铺垫,并将土和

沙子填补到路面,进行夯实加固。经过一上午的辛勤努力,社区周围破损的地面焕然一新,凹凸不平的道路终于被铺平了。过往居民都伸出了大拇指,夸赞社区又为居民办了一件实事。

此次活动充分展现了社区志愿者的风采,也体现了社区真正为居民办实事、办好事的决心以及心为民所系、利为民所谋的良好作为,得到院区居民的一致好评。